

刘新华：当好群众利益的代言人

□晚报记者 彭慧

每当人们沉浸在节日的欢乐气氛中时，他默默地坚守在工作岗位上，24小时保证投诉举报渠道畅通，认真受理消费者的价格举报投诉，耐心解答消费者的问题。当好群众利益的代言人，他就是市发改委价格举报中心主任刘新华。

由于工作的原因，很多个节假日，刘新华不得不放弃与家人、朋友相聚的美好时

光，坚守在自己的工作岗位上。在他的记忆里，一年陪同家人逛街的次数屈指可数。一天24小时，不管何时、何地，只要有群众打来电话，他都会认真接听。在刘新华的心里，老百姓的利益始终在第一位。为群众谋利益，倾听和反映群众的呼声，是他的职责所在。

刘新华觉得，将心比心处处为群众着想，很多看似棘手的问题就会迎刃而解。刘新华说：“我会时时刻刻把‘敢于维权、善于

维权、科学维权’作为工作的目标来要求自己，真实反映群众的合理诉求，当好‘协调中间人’。”

工作三十多年来，刘新华以对价格事业和发展改革事业的挚爱为动力，坚持以高度的责任心要求自己，务实苦干、兢兢业业。有人劝他：“岁月不饶人，工作上也该‘减减速’了。”可刘新华始终坚守在工作第一线。

工作中的刘新华务实苦干、兢兢业业，生活中的他更是孝顺父母、爱护家人。他和

姐姐们多年如一日、无微不至地照顾患病的父亲，尽心尽力照顾年迈的母亲。

刘新华的父亲生前曾两次病重住院。在父亲住院期间的日日夜夜，他始终守在病床前。天凉了，他为父亲添衣、盖被；天热了，他为父亲勤换衣、勤洗身。

年迈的母亲在生活上很难自理，每天下班回家后，刘新华便和母亲聊天解闷。照顾母亲，他耐心细致。他为了让母亲度过一个开心的晚年。

邓运洪：好事做了一箩筐

□晚报记者 王凯

37岁的邓运洪是淮阳县白楼镇党委委员、武装部部长。情系军属，扶弱济贫、带民致富……邓运洪好事做了一箩筐，用实际行动赢得了群众的认可。2014年7月邓运洪入选由中央文明办主办的“中国好人榜”。

2014年5月8日，淮阳县白楼镇大菜园一村民焚烧垃圾时，不慎引燃民房。火势蔓延，危及四邻多家房屋。听到救火声，正在村里调研的邓运洪立刻赶到现场并组织救火。他迅速冲进火屋背出一位年迈的老太太，又冲进邻屋厨房抱出两个极易爆炸的煤气罐。燃烧的塑料管产生了大量有毒气体，而他被熏呛得昏厥。邓运洪被紧急送往淮阳县人民医院，由于呼吸困难，生命危急，随即被转往周口市中心医院。经诊断，邓运洪的心肺吸入了大量有毒微颗粒，呼吸

道和肺部均被灼伤。经抢救，邓运洪脱离了危险。

邓运洪回到工作岗位不久，大李行政村的村民纷纷向他反映，他们六七个村通往县城的主干道年久失修，“晴天一身灰，雨天一身泥”，严重影响着当地村民的出行。邓运洪决定铺修这条路。于是，他数次奔波向上级有关部门协调资金，好不容易筹集资金48万元。当年，这条贯通县城的水泥路主干道竣工。接着，他又筹集资金铺修大菜园村、小菜园村至县环城干道的水泥路各700多米，实现了他所包“片”村村通全覆盖的目标。村民说：“邓部长帮俺修了‘幸福路’，解决了俺们的大难题，俺出门再不发愁了。”

退伍军人邓滨昌2009年筹建一所农业种植合作社。为帮他扩大种植规模，提高经济效益，2012年，邓运洪帮他流转4个行政

村的土地2200亩，种植两糯杂交高粱，亩产1800斤以上，并与贵州茅台酒厂、台湾金门酒业签订合同回收，年收益300多万元，现在合作社已发展社员300多户。

2014年2月，黄庄军属黄树华经营养鸡场因资金困难陷入低谷，邓运洪帮助他协调10万元小额贷款担保贷款，使其走出困境。刘庄军属李岩想搞养殖致富，但他不懂技术，又没有门路。邓运洪得知后，帮李岩跑项目，筹资金。2013年，邓运洪帮李岩建起一个占地15

亩的养鸡合作社，并联系畜牧局专家培训养殖人员。

邓运洪不仅帮助生活中遇到困难村民，还通过各种方式，帮助引导村民找到致富的道路，而邓运洪也被当地的村民称为“好事做了一箩筐的好干部”。



周口师院 18 位姑娘“抱团”考上研究生

□晚报记者 金月全 通讯员 麻辰逸

本报讯 最近，周口师范学院3个学霸宿舍的18名大四女生在校内名声鹊起，原因是她们都考上了研究生。

近日，2015年考研复试的结果陆续公布，周口师院化学化工学院3个宿舍的18名大四学霸，分别考取了吉林大学、湖南大学、湖南师范大学、北京理工大学、华东理工大学、武汉理工大学和浙江师范大学等重点

高校。这18位学霸分别来自东苑5号楼111宿舍、121宿舍和122宿舍。

谈及考研成功的秘诀时，18名大四女生不约而同说到宿舍的氛围。121宿舍的苗敏说，考研那段时间，她们每天都是6时起床学习，直到22时才回宿舍休息。她说，熄灯睡觉之前是宿舍最热闹的时候，姑娘们兴致勃勃地分享当天关于考研的最新消息，有时为了一道难题她们绞尽脑汁，争论不休。

在备考期间，她们考研的信念也曾经因

难以忍受的艰苦而动摇，但是室友们的互相鼓励让她们在考研的路上坚定地走了下来。

大四女生刘华回忆说：“宿舍里谁睡觉晚了，谁没有学习，宿舍成员就会给她做思想工作。”一天十几个小时都在紧张地奋战，吃饭的时候和室友闲聊便是她们一天中最轻松的时光。

大多数人认为，考研没有休息日。但是，对于这些一路欢歌、一路笑语的姑娘们来说并非如此。122宿舍的和娟娟说：“在备

考的过程中，为缓解考研带来的压力，我们会一起逛街、聚餐，让灰白的考研生活变得如彩虹般多彩。”

据了解，“抱团”考研成功的例子在周口师院并非首次出现。2013年，周口师院西苑2号楼409宿舍的6个女生全部考上研究生，其中5个被“985”院校录取；2014年，周口师院西苑11号楼205宿舍6个女生也全部考上研究生。

六一儿童节，太行大峡谷景区免门票啦！

“六一”是个快乐的节日，在六一儿童节来临之际，国家4A级景区太行大峡谷景区于6月1日推出以下政策，让孩子做主，尽情享受这一年一度的节日。

6月1日，太行大峡谷景区推出以“畅游峡谷，欢乐六一”为主题的活动，活动规定凡儿童（1.4米以下）到景区旅游免门票、免交通费。

太行大峡谷漂流位于国家4A级旅游景区、国家重点风景名胜区、国家地质公园——河南林州太行大峡谷。漂

流全长4500米，落差85米，全程位于山地森林带。河道两侧林木葱茏，景色秀美，被称为“晒不黑的漂流”，是名副其实的“生态氧吧漂流”。

激情漂流，巅峰体验，这里是人们心驰神往的人间仙境，这里是充满欢乐的水上殿堂。住不够的特色酒店——太行风情大酒店，享不了的农家美食——桃花嫂子面馆，还能自己动手烧烤。听着瀑布声、望着满天星，抛开烦恼，来享受一段宁静的慢时光吧。

(林州)

周口农行把为员工办好事、办实事作为加强队伍建设、提升全行经营活力的重要举措，多策并举推进各项好事、实事落地，有效激活了员工的内生动力。截至目前，该行各项存款余额367亿元，较年初净增32.6亿元，增量市场份额居四大行首位，一季度综合绩效考核稳居全省农行第一方阵。

该行以文件形式要求市行每年为全行员工办5至10件好事、实事，把好事、实事办的好坏作为各支行行长年度履职情况的重要参考，同时接受全行员工监督。与此同时，该行实施市分行班子成员和机关部室分包支行督导调研制度，定期督导各支行为员工办了哪些好事、实事，在全行形成为员工办好事、办实事的长效机制。

抓好乡镇营业机构“五小建设”完善和各支行机关“职工之家”建设，投入228万元固定资产计划为辖属

营业机构建起小食堂、小菜园、小澡堂、小阅览室和小活动室，为市行机关购置、完善职工食堂、阅览室、活动室等相关设施，为城区营业机构探索试行统一配餐等制度，解决员工午餐问题，使基层员工“心有所依”，增强员工的归属感和凝聚力。

加大对困难员工的帮扶力度。该行制定了帮扶办法，形成对困难员工的长效帮扶机制。在上行直接救助困难人员之外补充建立了近200人的特困员工档案，进一步加大帮扶力度。今年初，该行对151名困难员工进行重点帮扶。

加强文化基础设施建设。该行成立了象棋、乒乓球、摄影等多个兴趣小组，带领和指导兴趣小组坚持每月开展一次群众性文化活动，分别匹配一定费用，对在活动中优胜者给予一定的物质奖励。今年以来，该行相继开展了书法比赛、跳棋比赛、乒乓球比赛、跳绳比赛等活动，大大丰富了

全行员工的文化生活。

该行把抓学习培训作为对员工最大的福利，年初下发全年培训计划，按业务条线、按时间有序推进领导干部和一般员工的分层、分类培训，每季坚持召开党委中心组学习，每两周坚持开办一次职工大讲堂；改版内部经营网，分设了“文化生活”、“财经咨询”等员工喜闻乐见的栏目，市分行行长每周在经营网推荐两篇文章，引导员工养成浏览、学习经营网的习惯；每季度坚持开办一次业务技能比赛，表彰获胜者，使全行员工“学有榜样，赶有目标”。

加大薪酬资源向基层倾斜力度。该行增加基层员工固定分配工资占比，加大工资资源和费用资源配置力度；配置效益工资，与基层行价值创造、绩效提升、净利润、有效业务收入等结果类指标以及综合绩效考评结果挂钩分配。

(王卫华 彭涛)